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a) Gitt F og CurlF, finn f(y,z) når f(0,0) = 1

F

Curl F

f(y,z) = .... + C(y)

f(y,z) = .... + C(z)

f(y,z) = y z^2 + 1

b) Gitt S, regn ut Curl integralet

S er en del av en paraboloide
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Stokes teorem -> det er nok å finne sirkulasjonen på randkurven

Randkurven er en ellipse
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Se på bildet
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Graph of the curve represented parametrically by the components of the given 
vector.

Tangentvektoren
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F langs kurven

F * T

f(y,z) fra del a)

Integralet

Eksempel 2

Rotasjon med vinkel Pi / 2 og vinkelhastighet a om z-aksen (a = 1 -->  vinkelhastighet 1)

Rotasjonsfeltet (a = 1 )
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Curl

Curlvektoren er parallel med rotasjonsakse
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Størrelsen til Curlvektoren er 2 * vinkelhastighet


